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ACTA N.º 24 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 19 DE FEBRERO DE 2016 
 

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta y ocho minutos del día diecinueve de febrero de dos mil dieciséis, se reunió la 
Junta de Portavoces del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. 
Sra. D.ª María Dolores Gorostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María 
Rosa Valdés Huidobro (Vicepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga 
Gómez (Vicepresidenta segunda), e Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Carrancio Dulanto (Se-
cretario segundo), y de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios Ilmos. Sres. D. 
Eduardo Van den Eynde Ceruti (Popular) y D. Pedro José Hernando García (Regiona-
lista), y de las Ilmas. Sras. D.ª Silvia Abascal Diego (Socialista) y D.ª Verónica Ordóñez 
López (Podemos Cantabria) y del Ilmo. Sr. D. Rubén Gómez González (Mixto). 
 

En representación del Gobierno asiste el Excmo. Sr. D. Rafael de la Sierra 
González, Consejero de Presidencia y Justicia. 
 

La Junta de Portavoces es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel 
L. Sanz Pérez. 
 

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 

PUNTO 1.- MOCIÓN N.º 16, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
9L/4100-0024, RELATIVA A CRITERIOS SOBRE LA TRAMITACIÓN DEL EXPE-
DIENTE DEL PARQUE EÓLICO "CÉSPEDES" EN VALDEPRADO DEL RÍO, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4200-0016] 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de 
calificación efectuada por la Presidencia con fecha 16 de febrero de 2016, publicada 
en el BOPCA n.º 72, del día 17 siguiente, de conformidad con el acuerdo de delega-
ción de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre 
de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007). 
 

PUNTO 2.- NUEVO MODELO DE LA DECLARACIÓN DE BIENES PATRIMO-
NIALES. [9L/9999-0025] [9L/8100-0002] 
 

La Junta de Portavoces muestra su parecer favorable al modelo remitido por la 
Secretaría General. 
 

PUNTO 3.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDI-
NARIA. 
 

Conforme previene el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara, la Junta de 
Portavoces muestra su parecer favorable a la celebración de sesión plenaria ordinaria 
el 29 de febrero de 2016, a las dieciséis horas, con el siguiente orden del día, siempre 
que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamenta-
rios: 
 



24.2 

. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 46, relativa a modificación de 
la Ley 34/1998, de 7 de octubre, del sector de hidrocarburos, presentada por el 
Grupo Parlamentario Regionalista. [9L/4300-0046] 

 
. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 47, relativa a constitución de 

una Mesa del Fuego como órgano consultivo, presentada por el Grupo Parla-
mentario Popular. [9L/4300-0047] 

 
. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 48, relativa a compromiso 

para intermediar entre ganaderos y empresas transformadoras para evitar la 
compra de la leche por debajo del coste de producción y otros extremos, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Mixto. [9L/4300-0048] 

 
. Interpelación N.º 31, relativa a criterios para llevar a cabo inversiones en obras 

de competencia municipal mediante contratos menores, presentada por D. 
Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. 
[9L/4100-0031] 

 
. Interpelación N.º 32, relativa a estado de proceso de implantación del sistema 

de receta veterinaria electrónica: fases, dotación y aceptación del mismo, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4100-0032] 

 
. Pregunta N.º 43, relativa a técnico que realizó la infografía presentada a los 

medios de comunicación sobre la construcción de un edificio para biblioteca y 
aparcamiento en Los Corrales de Buelna y persona que realizó el cálculo del 
coste de los mismos, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, 
del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0043] 

 
. Pregunta N.º 44, relativa a adjudicación de la redacción del proyecto para la 

construcción de un edificio para biblioteca y aparcamiento en el Los Corrales de 
Buelna, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Par-
lamentario Popular. [9L/5100-0044] 

 
. Pregunta N.º 45, relativa a información y estado actual del PSIR de las Escala-

das, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario 
Podemos Cantabria. [9L/5100-0045] 

 
. Pregunta N.º 46, relativa a ocupación real que tiene el Polígono de Tanos-

Viérnoles y acuerdos firmados o que se están firmando, presentada por D. José 
Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. 
[9L/5100-0046] 

 
Las preguntas números 43 y 44 y 45 y 46 se agrupan a efectos de debate. 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 

cuarenta y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Se-
cretario segundo, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 

V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 


